

引领、融合、创新,打造共建共享医养联合体

——株洲市人民医院举行“医养联合体”成立大会



▲“医养联合体”成立大会暨授牌仪式现场 通讯员供图

12月27日上午,株洲市人民医院举行医养联合体成立大会。来自我市的16家养老机构与株洲市人民医院签署合作协议,共同探索医疗、养老机构在老年医疗服务、老年照护服务、老年医学研究、人才培养、机构文化建设等方面的交流与合作。

株洲市人民医院党委副书记、院长李康华表示:“医养联合体成立后,我院将为各成员单位提供医疗技术支持,除了定期到护理院为长者进行健康宣教、查房、义诊、双向转诊等医疗服务,还为需要就医的长者开通就医绿色通道,优先提供体检、诊疗、保健、手术等一系列服务。同时,还将强化老年健康服务,

推动康复医疗体系建设,试点开展老年心理健康、营养健康等工作,为老年人带来实惠,真正使老人们实现‘老有所养、老有所医’。”

接下来,株洲市人民医院将探索医养结合创新服务新模式,通过互联网+远程医疗和养老服务,结合医院城市医联体建设和分级诊疗工作,建立集远程会诊、远程门诊、远程培训、科普健教和转诊、急救为一体的医养联合服务网络,实现区域内医养结合、服务协同、资源共享、分级诊疗。为株洲市医养结合作出可借鉴、可推广的范本,发挥示范引领作用。

(廖娜)

株洲17岁少女坠楼致5椎体骨折 就医及时,医生称可恢复到以前

12月23日,17岁的株洲女孩童梦真(化名)还在卧床康复中,一周前她从学校宿舍三楼不慎坠落致5个颈椎椎体骨折,还好,她及时被送往市中医伤科医院进行救治,市中医伤科医院脊柱科主任杜志勇称童梦真未来可恢复到伤前状态。

童梦真(化名)是一名高三学生,她称事发当天的下午自己来到位于三楼的同学宿舍聊天,不巧遇到查寝,由于害怕被发现,赶紧躲到一处台阶上,一个不慎摔了下去,臀部着落于泥土地上,动弹不得。随后,她被送往当地医院,拍片后随即转往伤科医院脊柱科,杜志勇

介绍,患者的脊柱连续5个椎体骨折,分别是胸11、胸12、腰1、腰2、腰3,其中腰1最为严重,手术指征明显。

“连续5个椎体骨折,如果采用传统手术,切口至少20多厘米,出血多,还要面对术后感染,以后慢性腰痛的可能性增加。”杜志勇表示传统手术的创伤性大,近些年来,株洲市中医伤科医院在临床广泛推广使用微创技术,“采用的是我们自己的技术,这一次,只是在患者的背部开8个长约1.2厘米的小口子,达到了经典手术的效果,且无后遗症,术后恢复快。”

伤科医院自主技术在数百家医院推广使用

据悉,此次童梦真接受的微创技术为Hexinning椎弓根钉系统,是以株洲市中医伤科医院副院长、脊柱学科带头人,主任医师,株洲市核心专家,株洲市领军人才贺新宁的姓名拼音命名的,该项目——“微创经皮椎弓根钉棒系统的研制及在治疗胸腰椎骨折中的应用”于2017年7月获评国际领先水平。

目前该项科研成果已在包括北大三院、上海第二军医大附属长征医院等数百家医院推广应用,产生了显著的社会效益,具有广泛的应用前景。

“脊柱骨折、脊柱融合及脊柱结核等,若传

统手术,基本都是大手术,口子大,出血多,肌肉、软组织损伤也大,术后有伤口感染风险,还可能遗留腰背疼痛等后遗症。”贺新宁表示,微创手术不仅可规避这些弊端,还可达到传统手术的治疗程度。

当天,躺在病床上的童梦真和一旁照料她的母亲都面带微笑,“目前,她恢复得不错,康复以后,不会有后遗症的。”前来查房的杜主任对母女俩说。

“我是美术生,未来我还有很多梦要去实现呢!”童梦真的乐观,积极向上,给人一种“面朝大海,春暖花开”的生动画面。

(杜方江)

株洲恺德心血管病医院心衰中心启动专项课题研究

近日,株洲恺德心血管病医院心衰中心正式启动一项“国家重点研究计划”专项课题——“芪苈强心胶囊对慢性心衰复合终点事件的评估研究(QUEST研究)”科研项目。

据了解,该科研项目由南京医科大学第一附属医院李新立教授牵头,河北医科大学附属医院具体负责执行,在全国100多家临床医院(包括中国香港)开展随机、双盲、多中心、安慰剂平行对照临床研究,预计纳入3080例心衰患者,以心血管死亡率和心衰恶化再住院率为主要研究终点,更加全面、系统地评价芪苈强心胶囊的有效性和安全性。

目前,芪苈强心胶囊已先后被《中国心力衰竭诊断与治疗指南2018》《心力衰竭中西医结合诊疗专家共识》《中国扩张型心肌病诊断和治疗指南》列为推荐药物。

作为株洲地区通过心衰中心总部认证的先行者,株洲恺德心血管病医院心衰中心在本次评估研究中将以前心衰指南为依据,承担40例心衰患者的评估研究。现向社会招募18岁以上慢性心衰患者,可免费为志愿者提供建立长期管理健康档案、免费享受参与本研究要求的检查及药品等服务,详细可咨询28263456、15897337147。

(任承潜)

列车上听到一个广播 4名乘客为何立即站了起来!

“12号车厢有乘客需要医务人员帮助,哪位旅客是医务人员请来12号车厢。”12月20日下午6点左右,株洲开往北京的G68次高铁上传来了急促的广播声。

而此时,11号车厢的4名乘客像是听到指令一样,立即站了起来。“田医生、卢医生,我们赶紧过去看看!”

原来,株洲市卫生健康委主任张纯良、市公立医院管理处处长龙国锋和株洲市中心医院风湿免疫科副主任医师田锋、肾内科副主任医师卢英正搭载此次列车前往北京参加会议。在经过河南时突然听到了这个求救广播。

来到12号车厢,只见几名乘务人员围着一名大约60来岁的老太太,显得尤为焦虑。表明自己是医生的身份后,并询问了相关情况,田锋开始为老人做体格检查。

经询问,老人是因为放置行李时不小心滑落碰到了自己的右手臂,顿时出现了右手臂疼痛,有麻木感。田锋检查了老人右手臂的活动情况,未出现异常,碰伤部位稍有压痛,但没有明显肿胀,初步考虑没有骨折,有软组织挫伤可能。田锋建议老人下车后就到就近医院拍一张X片以明确诊断。

卢英医生在一旁也一直在安慰老人,叫她不要紧张,并建议老人伤臂注意休息,不要提重物等。“这两位年轻人都是三甲医院的专家,请您放心。”面对老太太焦虑的神情,龙国锋处长也安慰道。经过处理和安慰后,老人心情慢慢舒展开来,并对他们表示感谢。

这些年来,株洲市中心医院不断涌现出见义勇为的正能量事件。他们或在机场内、或在大巴车上、或在高铁上、或在万米高空。只要有人突发急症需要帮助,中心医院人必将挺身相救。

(宋玺)

丘比特婚介

480元报名 登记一次 成功为止

上网查株洲丘比特婚介,网站有会员资料免费查阅,二十年老品牌,无暴利,无婚托,诚信正规,给单身朋友多个选择机会,满意为止。

男:短婚,34岁,1.72米,博士,大学教授,有房有车
女:未婚,26岁,1.65米,本科,中学教师,白净漂亮
女:未婚,29岁,1.65米,本科,事业编机关,白净漂亮
女:离异,44岁,1.60米,本科,企业财务,漂亮气质佳
女:离异,35岁,1.65米,本科,中学教师,白净气质佳
男:离异,43岁,1.70米,研究生,大学教授,开多个实体公司
男:离异,59岁,1.70米,大学,公务员,有房有车

联系人丘比特郑姐: 28204222

手机号也是微信号 15367412822

地址:株洲市体育路广大大厦801室

广告接待热线 28835396

政务专题部 28823919

华晨神農府

工大上 再会君子

劲销不止 续势倾城

88-151m²阔景文筑 一期清盘中
二期新品即将入市

2257 5888 地址:天元·神农城·湖南工业大学正门对面

以上图文信息仅供参考,不作为合同要约,最终以政府批文为准。图中涉及面积为“建筑面积”,与实际销售及交付面积可能存在差异,最终以实测为准。图中户型除入户门外,其他户内门仅预留门洞。本资料更新截止至2020年1月1日,敬请关注最新资料。

华晨神農府

工大在手 财富尽有

君子爱财 取之“友道”

11-198m²工大临街铺 全城劲销中

华晨神农府 友道商街